

10.12.2022 в учреждении образования прошел новогодний конкурс творчества «Мастерская Деда Мороза». На конкурс были представлены работы, выполненные в различных техниках учащимися школы и их родителями. Оценивал работы ученический комитет.







10.12.2022 в учреждении образования прошёл день пропаганды здорового образа жизни. В рамках Дня в учреждении образования прошёл семейный спортивный праздник «Лыжные гонки», в котором приняли участие учащиеся IV-XI классов, педагоги и родители. Снежная зимняя погода не испугала участников праздника, хорошее настроение и командный дух присутствовал на П







В шестой школьный день в учреждении образования прошел «Родительский университет». Тема беседы была посвящена здоровому образу жизни. Учителя начальных классов посоветовали родителям как заинтересовать детей к научить их соблюдать необходимые правила и нормы здорового питания, режима дня.

